Informace k zápisu
Žák plní povinnou školní docházku v základní škole zřízené obcí nebo svazkem obcí se sídlem ve školském obvodu (§ 178 odst. 2), v němž má žák místo trvalého pobytu. O „spádové“ škole rodiče informuje starosta obce, ve které má dítě trvalé bydliště. 
[bookmark: _GoBack]V rámci zápisu konaného dne 12. 4. 2022 zapisujeme do 1. ročníku ZŠ pouze děti s trvalým pobytem v obci Líšnice, děti zaměstnanců školy a děti navštěvující Mateřskou školu Líšnice. 

Vydání rozhodnutí o přijetí k povinné školní docházce

· Na webových stránkách školy a na úřední desce školy bude vyvěšen seznam registračních čísel přijatých dětí.
·  Rozhodnutí vydává ředitelka školy bezodkladně, nejpozději do 30 dnů od zahájení správního řízení.
· Rozhodnutí o přijetí se vydává ve dvou kopiích, jedna se zakládá do spisu dítěte a je uložena na vedení školy, druhou kopii si vyzvednou zákonní zástupci dítěte (nejčastěji u pí. učitelek v naší MŠ).
· Zákonný zástupce dítěte může podat odvolání proti rozhodnutí ředitelky školy ve lhůtě 15 dnů, která běží od následujícího dne po doručení.
 
Vydání rozhodnutí o nepřijetí k povinné školní docházce

· Rozhodnutí o nepřijetí dítěte vydává ředitelka školy bezodkladně, nejpozději do 30 dnů od zahájení správního řízení.
· Základní škola doručí zákonnému zástupci dítěte rozhodnutí o nepřijetí do vlastních rukou.
· Zákonný zástupce dítěte může podat odvolání proti rozhodnutí ředitelky školy ve lhůtě 15 dnů, která běží od následujícího dne po doručení.
· Odvolání podává zákonný zástupce prostřednictvím ředitelky základní školy a rozhoduje o něm Krajský úřad Středočeského kraje.

Vydání rozhodnutí o odkladu povinné školní docházky

· Rozhodnutí o odkladu školní docházky vydává ředitelka školy bezodkladně, nejpozději do 30 dnů od zahájení správního řízení.
· V případě, že chybí potřebné dokumenty, přeruší ředitelka správní řízení do doby, dokud nejsou dodány všechny dokumenty potřebné k povolení odkladu školní docházky. 
· Pokud je dítěti odklad povinné školní docházky povolen, zákonný zástupce dítěte je informován o povinnosti předškolního vzdělávání dítěte a možných způsobech jejího plnění.
 
Kritéria pro přijímání dětí k plnění povinné školní docházky

Ředitelka  ZŠ Líšnice, jejíž činnost vykonává Základní škola a mateřská škola Líšnice, okres Praha – západ, stanoví následující kritéria pro přijímání dětí do 1. ročníku základní školy k plnění povinné školní docházky v případech, kdy počet přijatých žádostí podaných zákonnými zástupci dětí překročí stanovenou kapacitu počtu žáků v prvních třídách školy.
Maximální počet žáků přijímaných do první třídy základní školy stanoví ředitel základní školy podle ust. § 165 odst. 1 písm. a) školského zákona.

Kapacita 1. ročníku pro školní rok 2022/23 činí 20 žáků.

Do prvních tříd  se přijímají děti podle následujících kritérií:
  1) děti s místem trvalého pobytu v obci Líšnice (okres Praha – západ), tedy v příslušném školském obvodu základní školy,
  2) děti zaměstnanců Základní školy a mateřské školy Líšnice, okres Praha – západ (v tomto školním roce nesplňuje toto kritérium žádné dítě)
  3) děti navštěvující Mateřskou školu Líšnice, jejíž činnost vykonává Základní škola a mateřská škola Líšnice, okres Praha – západ. 

Děti, které nesplňují kritérium 1 – 3 nebudou přijímány!

Pokud dojde v jednom z kritérií (1 - 3) k překročení limitů, budou dotčení žáci zařazeni do veřejného losování, na jehož základě budou následně obsazena zbývající volná místa.
Poznámka: U cizinců se za trvalý pobyt považuje též vízum s délkou pobytu nad 90 dnů nebo povolení k dlouhodobému pobytu či speciální dlouhodobé vízum (občané Ukrajiny). 
 
 
Informace pro zákonné zástupce k možnosti podat žádost o odklad povinné školní docházky

Pokud o odklad žádáte, je třeba podle  Školského zákona č. 561/2004 Sb. § 37 odst. 1 doložit písemnou žádost zákonného zástupce dítěte doporučujícím posouzením:
· školského poradenského zařízení (pedagogicko-psychologická poradna, pedagogické centrum apod.)
·  odborného lékaře (např. pediatr, logoped apod.) nebo klinického psychologa
· Zároveň je třeba u zápisu odevzdat vyplněnou žádost  odklad povinné školní docházky a předložit občanský průkaz zákonného zástupce a rodný list dítěte. 

 

Můžete se obracet na Pedagogicko-psychologickou poradnu Středočeského kraje v Příbrami. 
Adresa: Pod Šachtami 294, Příbram
Tel.: 318627758
Web: www.pppstredoceska.cz

TERMÍN ZÁPISU PRO ŽÁKY Z OBCÍ KLÍNEC A ŘITKA BUDE VYHLÁŠEN NA KONCI MĚSÍCE BŘEZNA. 

